

# 双色球金秋献礼 引领众多彩民中奖热

秋风送爽,在这硕果累累的金秋时节,福彩双色球送来“金秋礼物”。近日,武汉小伙初次尝鲜,自助终端机投注中1000万;深圳彩民捧918万元回家过双节;山东技术彩民坚持购彩,抱得642万大奖归……

## 武汉小伙初次尝鲜 自助终端机投注中1000万

9月22日中午,中得双色球第17110期1000万头奖的武汉彩民祁先生(化名),现身湖北福彩中心领奖。祁先生称:“没想到初次尝鲜就中大奖,区区2元,能够换来1000万,双色球中奖真的好简单。”

在交谈中得知,今年只有20多岁的祁先生,在某公司做销售,接触彩票还不到一年时间,按照祁先生的话说,他就是那种菜鸟级的彩民,对彩票了解的很少,购买的次数加起来不到50次,并且每次投注都是几注单式号,投入资金从来没有超过10元。

祁先生介绍说,因为平时他要在外跑销售,公司又有业绩要求,所以没有时间像别的彩民那样去研究号码,而是遇到福彩销售网点时,想起来就去买上一两注,“说白了,我真的没指望能中大奖,只是想碰碰运气而已。”

“我们年轻人都喜欢新鲜事物,要不是遇见自助终端投注机,



我也许就错过了这注千万大奖!”

祁先生说,前段时间,他发现武车路三角众诚广场里有一台福彩自助终端投注机,感觉很新鲜,他觉得这种投注机即可自选、自投,也可机选投注,没有人知道你买的是什么号码,保密性很强。于是抱着玩一玩的心情,在自助终端投注机上试投了几次。

9月18日一大早,他上班路过众诚广场时,又花了2元,

在自助终端投注机上随意机选了1注号码就去上班了。9月20日中午吃饭时,祁先生通过手机查验,发现自己用2元随意机选的1注彩票,竟然命中全部开奖号码,奖金有1000万!

对于在自助机上中得1000万,祁先生说:“我现在也没有想好该如何使用,一下中这么多奖金,心里一点准备都没有,只能把奖先领回去,以后慢慢再考虑如何去安排吧!”

## 深圳彩民凭一张4元单式票 捧918万元回家过双节



9月30日,“十一”黄金周来临前的最后一个工作日,即将8天的长假让大家难掩心中的喜悦,但也不及深圳彩民胡先生(化名)一家人的喜悦。当天上午,胡先生在家人的陪同下,现身深圳福彩中心兑奖大厅,把918万多元奖金收入囊中。胡先生凭借一张4元单式自选票,击中双色球第17114期1注一等奖。

据了解,胡先生购彩多年,双色球“大奖大、小奖多”的特点吸引了他的喜爱,平时闲来无事就会去福彩销售网点买上几注

双色球。在选号上,胡先生会去看走势图,然后根据自己的判断选出中意的号码。每次购买彩票,胡先生的花费不多,一般在几元至十几元。

这张中奖彩票是胡先生在9月28日晚上购买的,当时已快到双色球当期停售时间,如若时间再晚点,胡先生可能就与这次大奖擦肩而过。抓住幸运的尾巴,大概就是胡先生这样子的。对于奖金如何使用,胡先生表示过完节再好好考虑。

## 厦门老伯刚好有2元硬币 随手购彩中592万

9月21日,双色球第17111期开奖,福建厦门揽获当期1注一等奖,单注奖金达592万元,而中奖彩票竟是一张只打了1注号码的2元单式票。大家不禁好奇,到底是谁,能有这1注即中的好运气。9月25日上午,一位精神抖擞的阿伯喜气洋洋地现身福建省福彩中心领奖,原来他就是这位超好运的大奖得主。

张阿伯年过六旬,早已退休,2009年他开始接触福利彩票,慢慢地购彩就成为他的日常乐趣之一。9月21日傍晚时

分,张阿伯路过位于厦门市思明区福津大街191号的福彩销售网点。“当时我看网点里人不多,刚好口袋里又有两个硬币,我就想进去买1注彩票吧。”张阿伯回忆道。因为双色球当晚有开奖,所以张阿伯决定买1注双色球。他照常先看了看最近几期的开奖号码,研究了一番之后,掏出2元零钱买了1注号码。

9月21日晚,双色球第17111期开奖。张阿伯用手机查看了开奖号码,他拿出那张彩票一对,号码竟然全中!真中了一

等奖了!惊喜之下的张阿伯反复对了几遍开奖号码,还是觉得有些难以置信,于是第二天早上,他来到购彩的那家福彩销售网点,打算让站主验一下票,以确定自己有没有中奖。

“我去网点一看,站主正在门口贴大奖喜报,大红纸上写着‘站点中出了1注一等奖,奖金592万元’特别显眼,他还贴了两张!”张阿伯笑着说。

张阿伯把彩票拿给站主,站主一验,忍不住惊呼,你中了1注一等奖,592万元啊!这下张阿伯确信自己是真的中大奖了。

## 山东技术彩民坚持购彩 抱得642万大奖归

8月17日,是张先生的幸运日,这天,双色球第17096期开奖,张先生凭借一张“7+2”的复式票,将双色球一等奖、二等奖和众多固定奖一并拿下,合计奖金642万多元。

当问起为何这么多天才来兑奖时,张先生一脸淡定的反问,不是有两个月的兑奖期限吗?原来张先生第二天就知道是自己中得大奖,但是他不慌不忙地解决完手头的事情,十多天后才只身前来兑奖。

讲起投注技巧,张先生侃侃而谈。他追这张“7+2”双色球复式票已经有一年时间里了,同时他还在守另外一张“7+2”复式票。张先生选号相当有思路,他说,他的这两张“7+2”复式票,保证4个蓝球不重复,这样就有四分之一的几率中奖。

张先生用他的投注技巧和



长期坚持圆了他的大奖梦。领取奖金后,淡定的张先生也变得健谈起来,言语间的喜悦藏也藏不住。当问起以后的打算时,张先生表示,不愿打破他本来的生活,而且会继续坚持购买福利彩票,为自己的生活增福添彩。

## 重庆彩民多选一个号 成596万大奖得主

近日,重庆市福彩中心兑奖厅的大门刚刚打开,一名中年男子就风风火火冲了进来,并向工作人员出示了一张双色球彩票。经核实,这张彩票正是双色球第17111期的中奖彩票,中奖金额596万余元,大奖得主是李先生(化名)。

“能中奖真的很幸运,尤其是得感谢销售员,他可以说是我的‘一号之师’了。”李先生说,自己是一个喜欢研究走势图的技术型

彩民,购彩当天,他经过精心斟酌,原本选定了1注“7+1”号码,正要付款出票的时候,销售员随口说了一句,“看近期走势红球‘32’可能会开”,李先生便临时改变主意,改成了“8+1”复式。“当天晚上果然开出了‘32’,如果没有听销售员的意见临时加上这个号码,那我只能中个三等奖。现在虽然投注金额多了几十块钱,但最终收获的奖金多了何止上百倍!”李先生庆幸地说。

## 湖南女彩民14元机选 惊喜揽获双色球509万

9月7日,双色球第17105期开奖,头奖井喷29注,单注奖金509万元,当期,湖南收获不小,共揽下4注头奖,其中长沙市福彩销售网点售出的—张56元的“8+1”复式票独揽3注头奖,另1注头奖出自益阳市,是一张14元的“7+1”复式票。

近日,益阳大奖得主张女士现身福彩中心领奖了。据张女士介绍,她是一名资深老彩民,虽然不是期期不落的购彩,但是断断续续的也买了十几年的彩票了。张女士表示,自己对数字不太敏感,所以平时也不看走势图,选号要么是机选、要么就随便选几个号码,这次中奖的彩票就是机选出来的。

被问到为何大奖开出十几天才现身领奖时,张女士说,自己买完彩票就出差了,回来之后一兑



奖才知道自己中奖了,对此张女士表示很惊喜。

对于奖金的用途,张女士表示自己还处于巨大的惊喜当中,没有想好未来的规划,先平静下来再说。

(三万整理)